
Дан  Државности  Србије  –
Златни  прстени  Јоце  Вујића,
изложба  и  10.000  књига  на
поклон
На Дан државности Србије два величанствена, златна печатна
прстена Јоце Вујића (1868-1934) поклоњена су Музеју књиге и
путовања.  Уз  помоћ  Адлигата  отворена  је  изложба  о  Првом
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Протекле  недеље  у  Криминалистичко-полицијском  универзитету
приказана  је  сабља  једног  од  Карађорђевих  војвода  из
некадашњег Музеја Јоце Вујића која се сада налази у Адлигату,





Изложени експонати су изазвали велико интересовање професора и
студената,  као  и  многобројних  гостију  који  су  ових  дана
посетили  Криминалистичко-полицијски  универзитет.  Међу
посетиоцима изложбе био је и потпредседник Владе Републике
Србије и министар унутрашњих послова, др Небојша Стефановић са
сарадницима.

Ректор Криминалистичко-полицијског универзитета, проф. др Дане
Субашић  каже:  „Свесни  значаја  ових  експоната  за  српску
историју, посебно за период обнове српске државности, свесрдно
смо подржали организовање ове изложбе у сарадњи са Адлигатом.
Наша  жеља  је  била  да  ову  свечану  недељу,  између  Дана
Универзитета  и  Дана  државности,  обележимо  и  као  чувари
памћења.  Посебно  су  студенти  Универзитета,  који  ће  у
будућности бити и заштитници историјске меморије која чини наш
идентитет, показали велико интересовање за њу. То је и посебна
привилегија  −  да  се  тако  драгоцени  предмети,  који  везују
спомен  на  Први  српски  устанак,  нађу  под  кровом  наше
институције,  која  се  на  овај  велики  дан  преображава  и  у
„простор  сећања“,  каже  проф.  др  Дане  Субошић,  ректор



Криминалистичко-полицијског  универзитета.“  

Поводом Дана државности као и Дана Криминалистичко-полицијског
универзитета Удружење Адлигат je, у сарадњи са Ротари клубом
Дедиње,  поклонило  библиотекама  широм  Србије  десет  хиљада
књига,  од  чега  је  на  овај  универзитет  стигло  пет  стотина
наслова а књиге су већ отпремљене и за Крупањ, Алибунар и
Кикинду. Поклоњено штиво представља у највећем делу научна
издања САНУ и издавачку делатност Слободана Машића и издавачке
куће „Апостроф“ Србе Игњатовића. 


